

広島地方合同庁舎防災棟（仮称）整備等事業の実施に関する方針の訂正表（第1回）
令和7年11月26日に公表した「広島地方合同庁舎防災棟（仮称）整備等事業の実施に関する方針」に関し、以下のとおり訂正する。

No.	資料名	頁数	行数	項目	訂正前	訂正後
1	広島地方合同庁舎防災棟（仮称）整備等事業の実施に関する方針	31	24	第8 2.（2）②参加申込方法	令和7年12月3日（火）まで	令和7年12月2日（火）まで